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«YMHbIN OOM» -
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lleas ipoekTa — co3aaTh YHUBEPCAABHBIN
MOAYAb peae.

30AQ4YM NPOEKTA:

- ICCAEAOBATb MOAYAUM YMHbBIX AOMOB;
- PO3paboT1aTh SAEKTPUYECKYIO CXEMY
MOAYAS;

- MI3roTOBUTHL MEYATHYIO MAQTY;

- MI3rotoBMTb YHMBEPCAAbHbBIM MOAYAbD
AAS YMHOTO AOMO

-[1pe3eHTOBATE MOAYAbD
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“YMHbIN AOM” — eAnHasa BbICOKOTEXHOMNMOMMYHas
cuctema ynpasreHusa B JOMeE.
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NAATOOPMbI NPEANATAEMbBIE KOMINAHUAMW

YMHbIN gom Xiaomi

YMHbI aom Poctenekom

YMHbI agom Bentenekom

YMHbIN aom MerachoH

YMmHbIM gom Majordomo
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TexHOnornsa N3roToBreHus

HaHeceHune pucyHka




TexHonornsa N3rotToBreHus

TpaBneHue
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[MporpammmnpoBaHne MUKPOKOHTPOMNNEPOB

4,5,6,7,8,91;
o,0,0,0,0,0,0};

pins[8] = {2
1 states[E] =

=N
{a,
r nums[] = "1234

credentials
1170-ETALON_OFTIC";

// Replace with your net

r* 33id =

password =

f et web ser port number to 80

r server(80);
// Variable to store the HITP reguest
5 g header;
/ huxiliar loop()

riables to store the current cutput state
cutputlState = H
output2State =
cutput3State =
cutputdState =
cutputS5tate =
cutputéState =
output7State =

if{Serial.a

{

r val = Serial

no0

for{byte i = 0; 1
{

if{wval == nums[9])

g ocutputiState =
rell fal

reli =
reld
reld
rels
relg =
rel?

for{byte 1 = 0; 1 < 87 i++)

Seri
Serial.p
I

if{wval == nums[i]})
{

3tates[i] = !states[i];
ligitalWrite (pins[i], states[i]):
erial.print(nums[i]};
1{3tates[i]?™ 1":" O");

(nums [1]) 7
n{states[i]?™ 1":™ 0");

ol reld = se;
f/ Rssign output wvariables to GPFIO pins

/fconst int cutputs a7

//fconst int outputd =

void setup{) {
Serial.begin(9600);
// Initialize the output variables as cutputs
{outputs, OUTEUT):
Antratd  OTTTRITTY -

J/pinMode

£ i nMnds |




TexHonornsa n3roToBreHus

Cbopka

<
-
-
»
w
-
v
-
»




AcnbiTaHne moayns
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Wi-Fi switch. project
Eliseev Andrei. Volhov
1-st school.

output 1 - State off

output 2 - State off

output 3 - State off

output 4 - State off

e
192.168.43.172




Wi-Fi switch. project
liseev Andrei. Volhov
1-st school.
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Wi-Fi switch. project
Eliseev Andrei. Volhov
1-st school.

oulpul 1 -Slate off

oulput 2 - State off

oulput 3 - State or
output 4 - State off

192.168.43.172
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OKOHOMMYeckoe oboCcHOBaHMe

CTOMMOCTb 3/1€KTPO3HEPrum:

A pabotan Hag npoekTtom 120 yacos, B 3TO BpeMs B MacTepcKou ropesno 5 namn no 45 Br,
pacxon, 3N1eKTpoaHeprumn coctasmn 27 KBT/u.

27 KBT * 4. 49 py6. = 121 pybnb 23 KONENKMU

PaboTta anekTponpmnbopos:

Apenb:14. * 0,6 Br=0,6 KBT/4; 0,6 KBT/ u. * 4, 49 py6. =2 py6.70 Kon.

MasnbHUK: 0.3kBT *1204 = 40 * 4. 49 py6. =179py6.10 Kon

CTOMMOCTb PacxoaHblXx MaTepuranos: npunoi (Katywka) =1 * 200 py6.=200 py6b.;

®ntoc =0,3*210 py6.=70 pyb.; TekcTtonut = 110 pyb6.; nposog, (1 meTp) = 60 pybnen.; Kopnyc
= 500 pybnein.; pene = 130*8 = 1040 pyb.
N10ro:121.23+2.70+179.10+200+70+110+60+500+1040 = 2283.03 pybnei
CebectonmocTb usgennmn 6e3 onnatbl Tpyaa coctaBunia 2283 pybnen 3 Konemnku.
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